

# Venezia Palace Deluxe Resort Hotel 5\* (5\*)

## Opis smeštaja

### Venezia Palace Deluxe Resort Hotel 5\*

**Lokacija:** Nalazi se u Antaliji, Kundu na svojoj plaži na oko 20km od centra Antalije i oko 15km od aerodroma Antalija. **Opšti podaci:** Venezia Palace Deluxe Resort je "mala Venecija", sa kopijom trga Svetog Marka. Hotelski kompleks zauzima 117.000m<sup>2</sup> i nalazi se na plaži. Posедуje 538 soba, 1 kraljevski apartman i 2 vile. Sve sobe su renovirane 2013. godine. Pored glavnog restorana, gostima su na raspolaganju snack restoran, 4 à la carte restorana (italijanski, riblji, turski i meksički), 10 barova i 2 diskoteke. Za decu je tu mini club, igralište, bazeni sa i bez tobogana, mini disco, dečiji meni. **Plaća se:** čuvanje dece. **Plaža:** Hotel poseduje privatnu, peščanu plažu. Suncobrani, ležaljke i peškiri za plažu se ne plaćaju. Paviljoni na plaži su uz doplatu. **Smeštaj:** Sve sobe imaju: kupatilo, klima uređaj, mini bar (voda, sokovi i pivo), ketler, TV, sef, fen za kosu, internet. Standard sobe su površine oko 25 m<sup>2</sup> i sve imaju balkon. Nalaze se u blokovima San Marco i Santa Maria. Eco sobe su površine oko 25m<sup>2</sup>, imaju pogled na baštu i nemaju balkon. Castello sobe su površine oko 28m<sup>2</sup>, sve imaju balkon i nalaze se u bloku Castello. **Plaća se:** room service, telefon i ostalo van koncepta. **Hrana i piće:** Usluga u hotelu je All inclusive, samoposluživanje - izbor više jela prema hotelskim pravilima u glavnom restoranu: doručak, kasni doručak, ručak, večera, ponoćna supa, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, dečiji bife, kolači, pite, užina, palačinke, sladoled u raznim delovima hotela u različito doba dana. **Plaća se:** à la carte restorani, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, premium pića, flaširana pića, sokovi od svežeg voća. Alkohol se ne služi mlađima od 18 godina. **Ostali sadržaji:** Servis za pranje i sušenje veša, frizerski salon, salon lepote, doktor, rent-a-car, šoping centar, nargile. Internet je besplatan u većini javnih prostorija kao i u sobama. **Sport i zabava:** Otvoreni i zatvoreni bazen, otvoreni i zatvoreni jacuzzi bazen, otvoreni i zatvoreni dečji bazen, 7 tobogana za odrasle i 4 tobogana za decu. Od ostalih aktivnosti gostima je na raspolaganju stoni tenis, mini fudbal, teniski teren, odbojka na pesku, košarka, aerobic, razne dnevne i večernje animacije. **Plaća se:** svi sportovi na vodi, škola za ronjenje, teniski tereni i tereni za mini fudbal sa osvetljenjem i ostalo van koncepta. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo (hamam), sauna, fitness centar. **Plaća se:** masaža, tretmani za negu lica i tela, jacuzzi i ostalo van koncepta. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

# Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

## Način usluživanja

- ALL